



TČR pre oblasť kultúry za rok 2020

Komisia kultúry a cestovného ruchu pri MsZ v Šali vyhodnotila návrhy za tvorbu v uplynulom roku. Organizátori odovzdajú ocenenia v kategóriách divadlo, hudba, tanec, výtvarné umenie, literatúra, fotografia, film, folklór, propagácia mesta a ocenenie za dlhoročnú prácu v oblasti umenia.

Tvorivý čin roka je už tradičné a prestížne ocenenie, ktoré už piaty rok udeľuje jednotlivcom i kolektívom Komisia kultúry a cestovného ruchu pri MsZ v Šali. Takýmto spôsobom chce oceniť snahu ľudí, ktorí sa angažujú v oblasti umenia a kultúry a ktorí robia dobré meno sebe i mestu.

8. ročník slávnostného vyhodnotenie ankety Tvorivý čin roka sa uskutočnil 25. júna 2021 o 19.00 hod na nádvorí renesančného kaštieľa.

K udeľovaniu ocenenia Tvorivý čin roka sa pristúpilo po prvýkrát v roku 2013 na podnet komisie kultúry. Pre Šaľanov aktívnych v oblasti umenia a kultúry je zisk ocenenia prestížnou záležitosťou a znamená ocenenie ich práce či už na profesionálnej alebo dobrovoľníckej činnosti.

Cenu v kategórii divadlo získala Jana Feketeová (za stvárnenie postavy dozorkyne v autorskom predstavení Divadla Asi Eli, Eli, lama sabachtani)

Cenu v kategórii film cenu získali manželia Miroslav a Magdaléna Bartovicovci za filmové a fotografické prezentácie divadelných súborov, mestských podujatí, podujatí CVČ. Manželvia aktívne participujú na krátkych filmoch cyklu Spoznaj svoje mesto.

Cenu v kategórii publicistika získal Michaela Harabišová, za novinársku prácu, mapovanie príbehov v rozhovoroch a reportážach o obyvateľoch mesta v časopise Slovo Šaľanov. V tejto kategórii získa ocenenie aj Michael Zemko, autor románu „Dobrodružstvá Joea Cartera“. Študent osemročného gymnázia napísal viac ako 250 stranový príbeh plný fantázie a dobrodružstva.

Cenu v kategórii folklór za choreografiu a spracovanie ľudových zvykov pod názvom Rok so šalským gazdom získal Slavomír Ondejka.

Cenou v kategórii propagácia mesta sú ocenení pracovníci MsKS, ktorí tvoria náučný cyklus Spoznaj svoje mesto.

KOMISIA KULTÚRY A CESTOVNÉHO RUCHU pri MsZ v Šali

Za organizáciu náučných podujatí cenu v tejto kategórii dostanú aj členovia Mládežníckeho parlamentu mesta Šaľa.

Cenami v kategórii výstavy komisia odmenila Marcelu Kisteleki Svrčkovú za prezentácie prác „Pod rúškom“ v Mestskej knižnici J. Johanidesa. V tejto kategórii budú ocenení aj autori Medzinárodnej konferencie s výstavou o divadelníctve v Šali a regióne, ktorá je nainštalovaná v renesančnom kaštieli.

V kategórii Mimoriadne ocenenie za dlhoročnú aktívnu prácu v oblasti umenia komisia rozhodla, že výnimočne ocení viac laureátov. Ceny v tejto kategórii za dlhoročné pôsobenie v oblasti kultúry získali:

- fotograf Milan Pospíš,
- divadelný režisér Roman Budai,
- hudobníčka a riaditeľka ZUŠ Nora Valentínová,
- speváčka a pedagogička ZUŠ Rita Záležáková,
- pedagogička Mária Hikkelová a riaditeľ CVČ Michal Malárik.

